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A continuacion, se detalla la soluciéon del Examen de Inglés Bachillerato-2015

1. Respuesta correcta: D)
Explicacidn: El texto dice en los renglones nimero 4 y 5 “The stamps Will travel around Costa
Rica and the world” lo que significa que los funcionarios de servicios postales de Costa Rica
desean distribuir las estampillas de los atletas alrededor del mundo.

2. Respuesta correcta: D)
Explicacidn: El texto dice en los renglones nimero 12-14 “This action is a atribute to those
Costa Rican who with their performances in each of the four sports have brounght the name
of Costa Rica to the world” lo que indica que promueven las excelentes presentaciones de
los atletas nacionales.

3. Respuesta correcta: B)
Explicacion: El texto dice en los renglones ndmero 5-9 “These four successful Costa Rican
athletes are the protagonists of the new issue of stamps promoted by the Costa Rican Postal
Service "Atletas Destacados” which recdgnizes the discipline, dedication, and courage of
them in the consolidation of national sports.” lo que indica que promueven las 4 diciplinas.

4. Respuesta correcta: C)
Explicacion: El texto dice en los rengénes nimero 14-16 "Each athlete honored in this issue
is an example for the next generation of athletes who can inspire on them and have a
motivation to keep going." Especificando lo que indica la pregunta.

5. Respuesta correcta: B)
Explicacién: El texto dice en los renglones nimero 19-20 “The issue will be available at
window 10 of the Central Post Office or in the Virtual Store with face values between ¢200
and ¢330 colones”. Lo cual especifica que las estampillas se pueden adquirir en dos sitios
diferentes.

6. Respuesta correcta: C)
Explicacidon: El texto dice en los renglones nimero 1-3 “Costa Rica seems to be less
internationally profiled in relation to its literature and art. However, it has a rich literature
and art heritage to be explored”. Lo cual indica que Costa Rica tiene un bajo perfil
internacional en obras de arte.
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Respuesta correcta: B)

Explicacidn: El texto dice en los renglones nimero 6-8 “Manuel Argliello wrote La Trinchera,
a historical book which portrays his uncle's (Juan Rafael Mora Porras) campaign against
William Walker's forces”. Lo cual hace referencia a la batalla contra las fuerzas de William
Walker's.

Respuesta correcta: B)

Explicacidn: El texto dice en los renglones nimero 12-13 “Gutiérrez also translated a great
number of Shakespearean works into Spanish”. Especificando que Joaquin Gutiérrez
también realiza traduccion.

Respuesta correcta: B)

Explicacién: El texto dice en los renglones nimero 15-16 “Enrique Echandi, a painter who
studied in Germany, sponsored art through his renowned art evenings.” Indica que fue un
pintor reconocido por su arte.

Respuesta correcta: C)

Explicacidn: El texto dice en los renglones nimero 20-21 “became known for his stone and
wood sculptures; in fact, he was the designer of El Fortin Tower in Heredia.” Lo cual indica
que es el creador del Fortin.

Respuesta correcta: A)

Explicacion: El texto dice en los renglones nimero 1-2 “Costa Rican coffee has been
recognized as one of the world's finest.” Lo cual indica que es bien aceptado alrededor del
mundo.

Respuesta correcta: A)

Explicacidn: El texto dice en los renglones nimero 7-9 “The temperate climate and fruitful
volcanic soil of the Central Valley proved to be the perfect environment for coffee's infant
stages in the Costa Rican land.” Lo cual indica que el clima y el suelo costarricense resultaba
perfecto para el café.

Respuesta correcta: C)
Explicacidn: El texto dice en el renglédn nimero 14 “The best coffee in Costa Rica is said to
come from the Central Valley” Lo cual indica que el mejor café proviene del Valle Central.

Respuesta correcta: C) D)

Explicaciéon: El texto dice en los renglones nimero 15-17 “Harvesting takes place from
December to February. The reddest beans are hand-picked and taken to a receiver who pays
the coffee pickers.” Lo cual indica que el café se cosecha en diciembre y febrero.

Respuesta correcta: D)
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Explicacidn: El texto dice en el rengldn numero 11 “When dining with others, take time to
observe proper table manners.” Especificando que se deben de seguir reglas al comer con
otras personas.

Respuesta correcta: A)
Explicacidn: El texto dice en el renglén nimero 9 “This is bad for digestion” Lo cual indica
que comer rapido es malo para la digestion.

Respuesta correcta: C)

Explicacidn: El texto dice en los renglones nimero 13-14 “People have to take time to chew
food properly, and do not talk with food in their mouth”. Lo cual hace referencia a que no
se debe de comer con la boca abierta.

Respuesta correcta: C)

Explicacidn: El texto dice en los renglones niumero 13-14 “Besides, people have to take time
to chew food properly, and do not talk with food in their mouth.” Lo cual indica que se debe
de masticar lentamente.

Respuesta correcta: D)

Explicacion: El texto dice en los renglones nimero 17-19 “They have to wait for the others
to finish because it is rude to leave the table while the rest of people are still eating.” Lo cual
indica que es irrespetuoso abandonar la regla cuando los otros aun estdn comiendo.

Respuesta correcta: D)

Explicacidn: El texto dice en los renglones nimero 1-3 “San José, the capital of Costa Rica,
celebrated its 201st anniversary as a city with different activities.” Lo cual indica que es
conmemorando el aniversario 201 de San José.

Respuesta correcta: C)
Explicacidn: El texto dice en los renglones nimero 11-12 “The "Josephites" enjoyed a parade
with music and masqu.erades...” Lo cual indica que conmemoran con musica y mascaradas.

Respuesta correcta: D)
Explicacidn: El texto dice en los renglones nimero 11-12 “The "Josephites" enjoyed a parade
with music and masqu.erades...” Lo cual indica que conmemoran con musica y mascaradas.

Respuesta correcta: C)
Explicacién: El texto dice en los renglones nimero 11-12 “The "Josephites" enjoyed a parade
with music and masqu.erades...” Lo cual indica que conmemoran con musica y mascaradas.
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Respuesta correcta: C)
Explicacidn: El texto dice en los renglones nimero 11-12 “The "Josephites" enjoyed a parade
with music and masqu.erades...” Lo cual indica que conmemoran con musica y mascaradas.

Respuesta correcta: B)

Explicacidn: El texto dice en el regldn nimero 3 “The ". Marine life in oceans, occupying two-
thirds of the global area” Lo cual indica que la vida marina representa dos tercios del drea
global.

Respuesta correcta: C)

Explicacién: El texto dice en los renglones nimero 13-14 “Apart from the vast resource of
plants and animals, a large mineral wealth is also found under oceans.” Lo cual indica que
en los océanos se encuentra una gran riqueza mineral.

Respuesta correcta: B)

Explicacién: El texto dice en el rengléon nimero 5 “plants and animals which are being
exploited.”, y en los renglones nimero 9-10 “. While plants and animals living in oceans are
known as marine resources.” Lo cual indica que en los océanos estan siendo explotados
COMO recursos marinos

Respuesta correcta: A)

Explicacion: El texto dice en los renglones niumero 9-10 “.While plants and animals living in
oceans are known as marine resources.” Lo cual indica que en los océanos las plantas y
animales son conocidos como recursos marinos.

Respuesta correcta: C)

Explicacién: El texto dice en los renglones nimero 18-19 “Nowadays, many people have
relied on fisheries for their living.” Lo cual indica la pesca ha significado un ingreso para las
familias.

Respuesta correcta: D)

Explicacién: El texto dice en los renglones nimero 4-5 “ Costa Rica ranked first in tourism
competitiveness in Central America” Lo cual indica que Costa Rica es el lider en
competividad turistica en la regién.

Respuesta correcta: D)
Explicacidn: El texto dice en los renglones nimero 6-9 “However, while international tourist
arrivals continue growing lately, the Costa Rican- sector has been slowed sector has
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been slowed by the recent global financia! crises and the Turrialba Vocano's eruptions” Lo
cual indica que el crecimiento despacio del turismo es debido al problema de la economia
global y a riesgos de salud por la explosidn del volcan.

Respuesta correcta: D)

Explicacidn: El texto dice en los renglones niumero 11-12 “tour operators are creating Costa
Rican cultural tours.” Lo cual indica que los operadores turisticos han creado tours
culturales.

Respuesta correcta: D)

Explicacidn: El texto dice en los renglones numero 14-16 “Some tours show the history and
techniques for making chocolate, while other tours have participants who actually make
their own chocolate. “Lo cual indica que los turistas se ven involucrados en la preparacién
de chocolate.

Respuesta correcta: D)

Explicacidn: El texto dice en los renglones nimero 19-20 “Often a Costa Rican luxury hotel's
executive chef will teach the classes.” Lo cual indica que las clases de cocina son impartidas
por un profesional del hotel.

Respuesta correcta: A)

Explicacion: El texto dice en los renglones nimero 11-12 “Most tours include a visit to the
fields where coffee is grown and harvested.” Lo cual indica que visitar los campos de cultivo
es parte de los tours de café.

Respuesta correcta: D)

Explicaciéon: El texto dice en los renglones nimero 1-2 “Obesity can be defined as
overeating. This happens when the quantities of calories people eat e.exceed the amount
of calories they can burn off.” Lo cual indica que la obesidad se da porque se consumen mas
calories de las que se pueden quemar.

Respuesta correcta: C)

Explicacidn: El texto dice en los renglones nimero 3-4 “The body stores these calories as
fat. This fat usually builds up mostly around the stomach or around the hips.” Lo cual indica
que las personas obesas presentan dificultades en la reduccién de calorias en su cuerpo.

Respuesta correcta: A)
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Explicacién: El texto dice en los renglones nimero 5-7 “Besides overeating, other factors
associated with obesity are some medications, the lack of sleep, genetic factors and
disorders, sedentary lifesfyle.” Lo cual indica que comer en exceso y vida sedentaria son
causas de obesidad.

Respuesta correcta: C)
Explicacién: El texto dice en los renglones nimero 9-11 “For example, they may suffer from
type 2 diabetes, high blood pressure, high cholesterol and triglycerides, coronary artery
disease (CAD)” Lo cual indica que la obesidad puede causar
arteriopatia coronaria.

Respuesta correcta: D)

Explicacién: El texto dice en los renglones nimero 18-20 “Ask the physician what physical
activity is recommended in order to plan a routine and start exercising.” Lo cual indica que
antes de empezar una rutina de ejercicio se debe de visitar un médico.

Respuesta correcta: D)

Explicacidn: El texto dice en los renglones niumero 1-3 “The Supreme Electoral Tribunal (TSE)
has power to organize, implement and supervise all presidential, legislative and local
elections.” Lo cual indica que se encarga de las elecciones nacionales.

Respuesta correcta: C)

Explicacidn: El texto dice en los renglones numero 9-10 “The constitution gives the TSE
constitutional power as well as legislative power.” Lo cual indica que la constitucidén otorga
al TSE el poder constitucional y legislativo.

Respuesta correcta: A)

Explicacién: El texto dice en los renglones nimero 10-12 “There is no possible appeal against
the decisions and resolutions of the TSE. This is a remarkable and important attribute
because no one can contest the results of an election in court.” Lo cual indica que los
decretos que toma el TSE son irrevocables.

Respuesta correcta: B)
Explicacién: El texto dice en lo rengléon nimero 13 “During the election campaign,which lasts
three months.” Lo cual indica que la campania electoral dura 3 meses.
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Respuesta correcta: A)

Explicacidon: El texto dice en los renglones numero 16-18 “The Congress (Legislative
Assembly) cannot enact any law without consulting the TSE in advance on every proposal
for legislation regarding electoral matters.” Lo cual indica que el congreso debe discutir con
el TSE cualquier ley electoral.

Respuesta correcta: B)

Explicacidn: El texto dice en los renglones nimero 9-10 “Foreigners must remember that
the work permit must be renewed every year.” Lo cual indica un trabajador extranjero debe
renovar su permiso de trabajo cada afio.

Respuesta correcta: C)

Explicacién: El texto dice en los renglones niumero 3-6 “starting one's own business is very
easy because there are a few restrictions with self-employed foreign residents.” Lo cual
indica que para un extranjero residente en Costa Rica es facil iniciar su propio negocio, ya
que hay pocas restricciones.

Respuesta correcta: D)

Explicacidn: El texto dice en los renglones numero 6-8 “Foreigners must do one of two things
to be able to work in Costa Rica. First, they can get a work permit through their employer,
or second, they can apply for residency.” Lo cual indica que para un extranjero que quiera
trabajar en Costa Rica debe tener un permiso de trabajo residencia.

Respuesta correcta: A)

Explicacidn: El texto dice en los renglones numero 12-13 “a worker can find jobs through
multinational companies which usually offer better salaries”. Lo cual indica que para un que
las compafiias multinacionales ofrecen mejores salarios.

Respuesta correcta: C)

Explicacion: El texto dice en los renglones nimero 12-13 “salaries starting at $2,000 per
month when applying for upper management positions.”. Lo cual indica que para ganar
$2,000 por mes 0 mds, es necesario tener una posicién directiva.

Respuesta correcta: B)

Explicaciéon: El texto dice en los renglénes nimero 1-4 “Ever since technology was
introduced in Latin America, many institutions have become more efficient, more
cosmopolitan, and less chaotic.” Lo cual hace referencia a que el uso de las tecnologias hace
mas eficiente y accesibles las industrias.

Respuesta correcta: C)
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Explicacidn: El texto dice en los rengldnes nimero 10-11 “Latin American institution have
realized about the need of training their students in how to use the current technology. Lo
cual hace referencia a la necesidad de que cada vez mas personas sepan manejar la
tecnologia por lo que existe la necesidad de ensefiar a trabajar con la tecnologia.

Respuesta correcta: D)
Explicacidn: El texto dice en el renglédn nimero 4 “These stations are known as cell sites.”
Lo cual hace referencia a la red de estaciones.

Respuesta correcta: C)

Explicacidon: El texto dice en los rengldnes nimero 5-9 “In addition to the standard
voicefunction of a telephone, current mobile phones may support many additional services,
apps and accessories, such as SMS for text messaging, e-mail, access to the Internet, java
gaming, Bluetooth, infrared, camera with video recorder and MMS for sending and receiving
photos and video.” Lo cual indica que las personas pueden acceder a otro tipo de servicios.

Respuesta correcta: C)

Explicaciéon: El texto dice en el rengléon ndmero 10 “los teléfonos celulares actuales se
conectan a una red celular”, y mas abajo en el parrafo nimero 12 dice “sin embargo, esto
no ocurre con los teléfonos satelitales”, por eso la respuesta es esta, la que dice que no se
conecta a una red telefénica.

Respuesta correcta: A)

Explicacidn: El texto dice en los rengldnes nimero 13-14 “Since 2000, an increasing number
of cell phones can connect to the Internet.” Lo cual indica que desde hace ya varios afios los
teléfonos tienen accesibilidad a internet.

Respuesta correcta: B)
Explicacion: El texto dice en los renglones numero 1-3 “Culturally speaking, women have
changed due to an increased influence from other cultures and different means of
communication” Lo cual indica que las mujeres han cambiado sus costumbres debido a
influencias culturales.

Respuesta correcta: D)

Explicacidn: El texto dice en los rengldnes nimero 6-7 “However, most men and women still
feel a significant connection to their traditional roles and values in society.” Lo cual indica
gue ambos géneros mantienen sus valores y lazos familiares como también lo especifica en
el ejemplo dando consecutivamente.

Respuesta correcta: D)

Explicacién: El texto dice en los renglones nimero 8-9 “An example of these traditional roles
is that most young adults remain in their parents' household until they marry” determina
que ambos géneros reconocen los lazos familiares hasta el momento en que se casan.
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Respuesta correcta D)

Explicacidn: El texto dice en los renglénes numero 1-3 “Culturally speaking,women have
changed due to an increased influence from other cultures and different means of
communication.” Especifica como los medios pueden influir en los roles sociales.

Respuesta correcta C)

Explicacidn: El texto dice en los rengldnes numero 12-14 “There are still sorne women who
remain dependent on their family, and on the values society has established and accepted
for them.” Lo cual indica que aun las mujeres se sienten ligadas a los valores tradicionales
de la sociedad.

Respuesta correcta C)

Explicacidn: El texto dice en los rengldnes nimero 6-8 “She first achieved nationwide fame
when she was linked to the murder of Judge Harold Haley during an attempted Black
Panther prison break” Lo cual indica que se hizo famosa debido al vinculo con el asesino del
juez Harold.

Respuesta correcta C)

Explicacidn: El texto dice en los rengldnes nimero 10-12 “She is currently a Professor of the
History of Consciousness at the University of California and Presidential Chair at the
University of California, in Santa Cruz” Lo cual indica que es Profesora en la Universidad de
Califormia.

Respuesta correcta C)

Explicacion: El texto dice en los renglénes nimero 12-13 “She works for racial and gender
equality and for prison abolition.” Hace referencia a que a comunicado su mensaje sobre
dichos temas.

Respuesta correcta C)

Explicacidn: El texto dice en los rengldnes nimero 15-16 “Davis is a founder of the anti-
prison organization in the United States called Critical Resistance” Lo cual determina que
fundo este tipo de organizacion.

Respuesta correcta A)
Explicaciéon:” egalitarian” significa igualitario, por eso es la correcta, porque Angela es
conocida por luchar por buscar la igualdad.

Respuesta correcta A)

Explicacidn: El texto dice en los rengldnes nimero 2-4 “That means that the social media is
becoming increasingly important for jobseekers and recruiters alike” Lo cual indica que ha
habido un crecimiento importante de solicitantes de empleo online.

Respuesta correcta B)



Explicacidn: El texto dice “jobseekers”, eso se significa personas que buscan trabajo, y
dentro de ellos pueden ser personas que buscan otro empleo, o personas que estan
desempleadas, por eso ésta es la opcion correcta.

69) Respuesta correcta D)

Explicacidn: El texto dice en los renglénes nimero 12-14 “Around half of all candidates look
for job opportunities specifically on a potential employer website, while just under half of
them go to specialist industry websites to find their next appointment” Lo cual indica que
pocas personas deciden visitar estoy sitio para encontrar oportunidades de trabajo.

70) Respuesta correcta A)

Explicacidon: El texto dice en los renglénes nimero 15-17 “While some companies are
certainly making strides in optimizing their social media strategy, there's a long way to go
before people realize the significance of sites like Twitter, Facebook and LinkedIn.” Lo cual
especifica que las personas estan reconociendo este tipo de estrategias.



